



公安队伍教育整顿进行时

公安队伍教育整顿是适应党中央提出的新要求、人民群众的新期盼、公安队伍自我革命的新需要,是确保公安机关担负起新时代职责使命、推动公安工作高质量发展的的重要举措。即日起,本报开设《公安队伍教育整顿进行时》专栏,及时宣传登封市公安局教育整顿动态情况、办法举措、实际成效。

换岗体验换来“换位思考” 密切警企警民关系

本报讯 近日,为深入体察民意,进一步密切警企警民关系,登封市公安局送表派出所和交警大队结合当前正在开展的公安队伍教育整顿,开展了换岗体验实践活动。

换岗体验过程中,送表派出所民警脱下警服,换上工装,深入企业生产一线,下车间、进库房进行跟班作业,了解水泥生产流程、操作规范、岗位职责等,并实际上手操作,亲身感受企业工人工作的艰辛。

交警大队长耿宏伟带领4名班子成员脱下警服、换上便装,换岗体验出租车司机工作。各位“的哥”先学习了如何打表计价、关闭空车灯等操作,随后驾车上路开始体验。

在百货大楼路口,一名女士招手乘车,“的哥”耿宏伟没有立即停车,

而是往前开了一段距离,停靠在适合停车的路边。“半个小时都没拉住客人,错过这个客人很遗憾,但是在十字路口随意停车存在很大的道路安全隐患,在行车过程中如果有乘客需要搭乘出租车,要判断这个位置是否可以停车、是否符合交通规则。”耿宏伟对跟随体验的出租车司机说。

“这次换岗体验使我感受到了劳动工人工作的不易,同时对企业管理和各种安全问题有了更进一步的认识,也让我换位思考企业对公安机关公共安全管理服务的期望和需求。”送表派出所副所长王海乾说。

“通过体验当出租车司机,感受到了他们的不容易,工作时间长、强度高,越是到饭点,越忙得不可开交。一天下来腰酸背痛,在以后的

交通管理工作中,我们交警应该提升服务工作能力,对出租车驾驶员多一份理解。”交警副大队长张军说。

针对此次换岗体验,交警大队长耿宏伟表示:“此次换岗体验,我亲身感受到了出租车司机工作的不易和辛苦。但出租车是城市名片,今后我们会发动‘的哥’一起宣传交通安全,让他们在参与交通安全宣传中牢记不礼让斑马线和随意停车、调头等交通违法行为的危害性,引导广大驾驶员摒弃这些交通陋习。此次换岗体验也让我感受到了不同岗位的工作不易,我们应该珍惜现在的岗位,珍惜荣誉,珍惜我们拥有的一切。”

登封融媒记者 付文龙
通讯员 杨红晓

登封市市场监管局 持续优化营商环境

本报讯 近日,登封市市场监管局在营商环境上持续优化,强化企业服务。在开办企业方面,坚持以“一网通办,一次办成”政务服务改革为统揽;在知识产权创造保护和运用方面积极推荐。去年以来,共完成877件专利、65.76万元资助资金的发放;在市场监管方面,建立联席会议制度,联合全市22个部门全部开展了“双随机、一公开”抽查工作,2020年,登封全市各部门发起任务128次,抽查市场主体2759户;12个部门开展9次部门联合双随机检查,检查企业75家次,结果全部公示。

登封融媒记者 胡建邦

登封市公安局交警大队 提高幼儿交通安全 风险防范能力

本报讯 3月29日是全国中小学生安全教育日,为进一步提高幼儿“知危险 会避险”的交通安全风险防范能力,从小培养幼儿良好的交通安全意识和习惯,登封市公安局交警大队民警深入嵩阳办启智之星幼儿园,为小朋友们上了一堂生动的交通安全课。活动现场,民警为小朋友们演示了交通安全手势操,小朋友们兴高采烈时而伸手、时而举手,学得有模有样。此活动教育孩子们从小重视交通安全,自觉遵守交通法律法规,养成文明交通习惯,提高了孩子们的交通安全意识和自我保护能力,更充实了幼儿园安全教育内容。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 安歆

登封市直一幼 跟岗学习促成长 砥砺前行共发展

本报讯 近日,在登封市直一幼的精心安排下,先锋明德幼儿园全体教师分两组轮流开启了跟岗学习,登封市直一幼以开放的心态,毫无保留的与老师们共同分享、共同学习、共同提高、共同进步。在为期4天的活动中,先锋明德的教师们积极参与“班级一日活动”的观摩与管理之中,从晨间接待到区角游戏,从教育活动的组织到日常生活的关怀都进行了跟班体验。大家纷纷表示,她们一定会将市直一幼先进的教学理念、教学方法和管理学以致用,进一步提高自己园所的教育教学水平。

登封融媒记者 胡建邦 通讯员 王晓霞

登封市 实现停车智能化 破解停车难问题

本报讯 近年来,登封市大力实施“三项工程一项管理”,纵深推进城市精细化管理,着力构建统一的城市智慧停车管理系统,促进智慧城市拼图建设的完整性,切实破解市民停车难的问题。登封市打造了集统筹、规划、管理于一体的登封市智慧停车管理平台。该平台通过对登封交通、停车资源的检测、评价和调配,综合运用互联网技术和信息化手段,可实现停车信息查询、车位预定、泊位诱导、无感支付、反向寻车等功能,将进一步盘活城市停车资源,为市民和游客提供更为规范、便捷、优质的停车服务。

登封融媒记者 李剑 王朝锋 通讯员 秦利英

嵩山少林武术职业学院毕业生谢伟略荣立一等功

本报讯 近日,嵩山少林武术职业学院传来了毕业生谢伟略荣立一等功的喜讯,立刻就成为学院师生中热议的话题,凡教过他的老师们,都竖起大拇指,赞不绝口。嵩山少林武术职业学院相关负责人表示,谢伟略出生于广东湛江市的一个农民家庭,13岁那年,父母把他送到塔沟武校习武,专研散打技能。15岁时,他以优异的成绩考入嵩山少林武术职业学院五年制专科。在学校就学的5年里,学校严明的纪律,老师精心的教导,他自身的努力学习与刻苦训练为其成长打下了深厚的基础。

据了解,2015年7月,刚拿到大学毕业证的谢伟略光荣地成为了一名武警海警执法人员。现服役于中国人民武装警察部队海警某大队。服役期间,谢伟略同志在重大维权执法行动中临危不惧、不怕牺牲,在最危急时刻勇敢地站出来、冲上去,为任务的圆满完成,



做出了重大贡献。2020年11月,武警海警部队为谢伟略同志记个人“一等功”。谢伟略在给母校嵩山少林武术职业学院报喜时,深切地表达了学校对他全面教育培养的感激之情,同时也希望

更多的师弟师妹们好好学习,投身国防建设,为实现“强国梦”“强军梦”做出积极贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 李剑 王朝锋 文/图

嵩山消防救援站获赠锦旗

本报讯 3月24日中午,3名郑州市民手捧一面印有“不畏艰险 勇往直前”锦旗来到嵩山消防救援站,感谢指战员们不畏艰险、挺身而出、英勇救援。

2020年2月13日15时50分,嵩山消防救援站接到登封市消防救援大队指挥中心调派:登封市玉皇沟1人受伤被困。闻讯后,嵩山消防救援站迅速出动2辆消防车16名指战员赶赴现场开展救援。到场后了解到:伤员郑州人,25岁左右,于当日上午10时许独自一人登山,在受伤前一直在向沟顶攀爬,但是突然下雨改变了其向上前进的想法,打算原路返回,但是下雨导致崖壁湿滑,不慎从7米高的崖壁垂直坠落到下方干树枝

上,又弹落至崖壁下方的平台上并昏迷。据伤者描述,昏迷20分钟左右,清醒后没有报警,而是给朋友打电话求助。一男一女赶来后发现情况严重,无法处理,于是报警。经医护人员检查,伤员盆骨可能骨折,不可随意搬动。稍作商讨后,19时15分,消防员将伤员平稳固定人担架后向山下转移。下山途中遇到4个崖壁平均高度25米,消防救援人员选择利用粗壮树枝做固定支点,搭建绳索释放系统,将担架向下转移。23时07分,经过9个小时营救,将伤员安全送入山下救护车。

面对市民送来的锦旗,指战员们纷纷表示:“锦旗不仅意味着对我们



工作的感谢,更意味着肯定和责任。我们将继续不负众望、砥砺前行、刻苦训练,为辖区百姓生命财产安全保驾护航。”

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图